"Palmetto Planters

Classic Urn Planters







CUP24	40026	CUP28	30030	CUP36	80039
O.D. 24"	I.D. 18"	O.D. 28"	I.D. 21"	O.D. 36"	I.D. 28"
H. 26"	B. 15"	H. 30"	B. 17"	H. 39"	B. 22"

CUP48	30051	CUP600064		
O.D. 48"	I.D. 33"	O.D. 60"	I.D. 48'	
H. 51"	B. 30"	H. 64"	B. 37"	

Classic Urn Planters

Palmetto Planters' Classic Urn is one of our most elegant containers and is now available in five sizes. With its smooth fluid lines, the Classic Urn can stand alone as a focal piece or in an arrangement to accentuate an entrance, a walkway, a courtyard or plaza. Mix and match these timeless planters for a beautiful effect. Palmetto Planters' Classic Urn can be finished in a variety of textures and can be colormatched to a customer's specifications.

www.palmettoplanters.com P.O.Box 512 Eaton, IN 47338 Email: sales@palmettoplanters.com Phone: 765.396.4446 Fax: 765.396.3256